

祖国,我为你骄傲

本报小记者

刘锦欣

小时候,
我骄傲的是中国万里长城的气势磅礴。

我在欣赏亘古长城别样的风景,
它却用岁月长河洗练着民族的自豪。
长大后,
我骄傲的是北京天安门每天升起的崭新的五星红旗。

我在思索每天被替换下来的国旗的归宿,

它却在完成着独一无二神圣的“使命”。

而现在,
我骄傲的是酒泉卫星发射场神舟十八腾空直冲夜空。

我在东风航天城仰望着震撼心灵的浩瀚星空,

它却在神舟宇宙揽月探星再立新功。

盐城市崇礼路小学六年级(10)班

马拉松观后感

本报小记者

周昱泽

上周日,我近距离观看了人生中第一次马拉松比赛。

那天,我和我的同学一大早到学校门口集合。我们先拍了一些为运动员加油的照片,等马拉松运动员跑过来的时候,我们大声喊:“加油,加油!”他们非常热情地和我们挥手示意、击掌。运动员的手心都是热热的汗水,把我的手心都沾湿了,双手也击红了。让我印象很深的是一位爸爸推着婴儿车在奔跑,我想车里的宝宝一定非常开心;还有一位轮椅跑者,我竟然

都不知道残障人士也可以参加马拉松,我们为他拼搏的精神点赞!运动员们或快或慢、或跑或走,每一步都在奋力前进,每一刻都在突破自我。

这是我第一次观看马拉松比赛,马拉松赛事总共是42.195公里,分为迷你马拉松、半程马拉松和全程马拉松。明年,我想跑一次迷你马拉松。从现在开始,我要好好锻炼身体,希望能够成功!

盐城市聚亨路小学二(3)班

指导老师:孙思敏

“盐渎公园”春游随想

本报小记者

吴延楠

盐渎公园,宛若城市之砚中的一滴墨,一不小心,缀在了其间,悄然藏起,需要我们慢慢品味。

公园门口,迎接我们的是苍翠挺拔的绿树和五彩斑斓的花卉,它们交织成一幅美丽的画卷,让人心旷神怡。拐入大门,我们漫步在小径上,看到远处有一座白色的长桥,映入眼帘的是一池碧水,是环绿点翠,是柳条飞扬。我们沿着长桥的方向一直走,又遇喷泉广场,随着优美的乐声,喷泉忽高忽低,一会儿如柱直冲,一会儿又被风吹散,如烟如雾,我们氤氲在湿润的空气中,感到身心彻底的放松。

我倚在围栏旁,公园里不时传来

欢声笑语,脑里闪过一个念头,盐渎公园如同一位大度的长者,任由我们在这里嬉闹玩耍,放松休闲,带着对儿孙的疼惜,把最美好的一面展现。我瞥见墙边翠绿的竹子,傲然挺立。轻风微拂,竹叶簌簌,似在颌首。我不觉心旷神怡,是啊!盐渎公园用自己的独特,承载着盐城深厚的文化精神和韵味。

这滴墨水,不再藏起,而变得酣畅,灵动飞舞起来。它像逗号,永不停止;它像破折号,质朴大度;它像省略号,未来可期……

盐城市新都路小学五(2)班

指导老师:许雷

我的飞行梦

本报小记者

张皓铭

天空,那片无边无际的蓝,总能激起我对飞行的热爱和向往。我的飞行梦源于我在三年级时参加了学校的航模社团,遇到了我人生的第一位飞行指路人——陈洁梅老师。每周三和周四放学后,陈老师都要带领我们从聚亨路校区步行到希文校区去训练,一路上留下了我们太多的欢声笑语!

2023年的3月份,我们的团队迎来了第一次直播比赛,在陈老师的指导以及小伙伴们们的团结拼搏下,我们获得了市团体赛一等奖。随后的5月份,经过了学校的推荐,我们又去参加了第七届全国青少年无人机盐城市赛,江苏省赛的选拔赛,在得知我晋级了省赛,要去参加国赛时,我当时兴奋极了,但也丝毫不敢懈怠。2023年的整个暑假,我们都在积极备战,为了飞行的精准性,训练时的场地都是不能开放空调的,虽然脸上挂满了汗水,但是这一切的努力都是值得的。2023年的8月,怀着紧张激动的心情,我们坐飞机来到美丽的山城重庆,不负众望,我校的“飞鹰航模队”在此次国赛中有

9人获得了小学组一等奖,包含我在内!

暑假重庆之旅也让我有幸结识了盐城市航空协会的秘书长陈惠彪老师,他对我说,仅仅满足于航模比赛的成功是不够的,于是我开始探索无人机的专业领域,在接触了F9U后,我开始学会组装、焊接、调试,走上了专业选手之路。每个周末,在盐南青年体育公园,都会有我和爸爸的身影,当穿越机在空中翱翔,我的心也随之飞翔。今年的4月份,我们作为盐城代表团去参加了长三角无人机竞速公开赛,虽然这次我只取得了第40名,但是与众多高手进行交流的同时,让我学到了很多,并且也发现了自己存在的很多问题。

爸爸说,飞行是一种态度,人生的意义不在于你飞得多高,而是在于你是否愿意勇敢地追求自己的梦想。展望未来,我对飞行的梦想依然坚定,我相信,只要有梦,天空总会为我们打开!

盐城市聚亨路小学四(8)班

指导老师:崔恒莉

记泰州研学之旅

本报小记者

赵奕恺

本学期我各项考核大满贯,妈妈给我报名了盐城晚报小记者泰州研学之旅。“五一”假期的第一天,天气晴朗,我们坐上大巴车快乐出发啦!

第一站我们来到“渔窑耕读”状元研修基地。在状元长廊,我穿上古代的状元服,走了一遍状元廊,了解到古代考武状元的历史,还体验了古代武举考试科目。我射了2支箭,一箭也没射中。紧接着,就来到了“蘑菇部落”。这里,有许多各种各样的蘑菇,我们认真听老师讲解蘑菇的科学知识,很荣幸我还得到一个蘑菇包带回家培育。

离开“蘑菇部落”,我们立刻来到了海军诞生地纪念馆。一进纪念馆,我们看到了很多海军的武器装备,有飞机、舰艇、鱼雷、导弹、枪支,老师给我们讲解了很多海军的历史

和军事知识,我觉得海军叔叔非常伟大和不容易,我们要珍惜海军叔叔给我们维护的世界和平,让我们在快乐温馨的环境中成长,我们一定要好好学习,天天向上,长大后沿着他们的足迹为国争光。

本次研学活动的最后一站是舰艇文化园,在这里有各式各样的舰艇,还有美丽的花。讲解员为我们讲解了航空母舰等军事知识,我们和宿迁日报小记者交换了礼物,拍了合影就依依不舍地告别了。

快乐的时间总是过得很快,天很快黑了下来,我们也坐上了回家的大巴。通过这次活动,我感到非常地愉快,还收获了知识,希望下次有机会再参加这样的研学活动。

盐城市第一小学一(13)班

指导老师:李招娣

美丽的樱花

本报小记者

丁森涛

阳春三月,百花齐放,一派春意盎然的景象。花儿们在争奇斗艳地比“衣裳”,其中最脱颖而出的就是那绽放在枝头如云似霞的樱花花了。

瞧!那道路两旁的樱花开得十分茂盛,我情不自禁地走到树旁细细观察。那美丽的樱花有许多颜色,有粉的、白的、红的……定睛一看,我又发现原来一个细长的枝条上开出五六簇樱花,她们像几个小姐妹一样在叽叽喳喳地讨论着树下过往的游人。一阵微风吹过,簇簇樱花就像一层层粉红色的波浪,美丽极了!远处白色的樱花树被风姐姐的裙摆拂过,层层花瓣落下,像羽毛,又像雪花,更像一个个穿着绿裙子的花仙子,在枝

叶下摇曳生姿、楚楚动人。谈及樱花,世人皆知其是日本的国花。其实早在汉唐时期,樱花便已普遍栽种于私家花园中。历朝历代更是有如李白、白居易、李商隐等著名的诗人为其留下千古诗篇。其中,我最喜欢李煜的:“樱花落尽春将困,秋千架下归时。”由此看来,自古以来文人墨客皆为烂漫的樱花所倾倒。

樱花在三月开放,五月落下。花开花落间,时光也在偷偷溜走。最美人间四月天,让我们一起走出家门捕捉最美的春天吧!

盐城市串场河小学二(8)班

指导老师:孙祎曼

我的植物朋友

本报小记者

李芮宁

我要介绍的朋友是玫瑰花,它生长在排水良好,疏松肥沃的泥土中,充足的阳光,也有利于它的成长。

春天,阳光明媚,玫瑰花开了,公园里,到处都是一阵阵清香,到花坛旁边仔细一看,有的才展开两三片花瓣儿,有的花瓣全展开了,吸引着小蜜蜂来采蜜,有的还是花骨朵,看起来就像一个多彩的水滴。玫瑰的叶子是网状叶脉,像一条条弯弯的小船,边上还长着像锯子一样的锯齿,一不小心就会被划破手指,花瓣单看

起来就像一个没有把的勺子。此外,

它的茎还长着尖而硬的刺,就像全副武装的士兵保护着娇嫩的玫瑰。

玫瑰不只好看,还浑身是宝。它可以做成美味的食物,比如玫瑰茶、玫瑰糖等,还有很大的药用价值。

每当我欣赏玫瑰时,我就觉得自己仿佛就是一朵玫瑰,在微风里展示着自己艳丽的花朵,我请蝴蝶来看我的舞蹈,向着路边的行人点头打招呼……

这就是我的好朋友——玫瑰。

盐城市第一小学三(13)班

指导老师:王茜

最爱油菜花

本报小记者

许砚铭

我的植物朋友有许多,我最喜欢的是油菜花。

从远处看,油菜花那碧绿的枝条和金黄的花朵交错在一起,像一条条黄绿相间的五彩绳。它们簇拥在一起,像举办着一场盛大的舞会。

走近一看,油菜花绿色的枝条上镶嵌着金黄的花朵,有的才展开两三片花瓣儿;有的还是花骨朵,看起来像一个个金黄的水滴;有的花瓣全展开了,像一个个小风车,把香味传播开,芳香四溢。

置身花丛中,我觉得自己仿佛

就是一朵油菜花,穿着碧绿的衣裳,伸展着金黄色的花朵,一阵微风吹来,碧绿的衣裳随风飘荡,金黄色的花朵像蝴蝶一样翩翩起舞。风停了,我静静地站在那儿,燕子飞过来,告诉我春天的美妙;蚂蚁在脚下爬过,向我诉说着今天的收获。

过了好一会儿,我才缓过神来,原来,我是在欣赏油菜花。

这就是让我着迷的植物朋友油菜花!

盐城市第一小学三(13)班

指导老师:王茜